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Dann würde ich aber das Einkommen dem Unterhalt etwas weiter annähern. Wobei diese
Rechnung in einer subsistenzwirtschaft sowieso nicht so einfach ist. Für eine landwirtschaftliche
Gesellschaft ist die Geburtenrate zu niedrig (wegen hoher Kindersterblichkeit bei mangelnder
medizinischer Versorgung) und zugleich die Lebenserwartung noch ein paar Jahre zu hoch.

Außerdem würde ich die Unterteilung in Erwerbstätige, Auszubildende und Rentner fallen
lassen. Das funktioniert nur in einer Industriellen oder Post-Industriellen Gesellschaft. Wenn Das
Land nicht Industrialisiert ist und 95% in der LW arbeiten, bedeutet das auch, dass Kinder und
Alte helfen müssen.
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